

Пленум ЦК КПСС

13 января 1961 года Пленум Центрального Комитета КПСС продолжал обсуждение второго вопроса повестки дня — о выполнении Государственного плана и социалистических обязательств по производству и продаже государству продуктов земледелия и животноводства в 1960 году и о мероприятиях по дальнейшему развитию сельского хозяйства.

На утреннем заседании Пленум ЦК заслушал доклады первого секретаря ЦК КП Армении тов. Я. Н. Зарубина, первого секретаря ЦК КП Туркмении тов. Б. Оvezова, первого секретаря ЦК КП Эстонии тов. И. Г. Кебина.

Затем началось обсуждение докладов. В прениях на утреннем заседании выступили товарищи Г. И. Воронов (секретарь Оренбургского обкома КПСС), К. Г. Пысин (секретарь Алтайского крайкома КПСС), Е. А. Долинюк (звеньевая колхоза имени Сталина, Тернопольская область).

На вечернем заседании выступили товарищи: Г. И. Воробьев (секретарь

К сведению депутатов городского Совета

19 января в 2 часа дня в клубе «Серп и молот» созывается XIV сессия городского Совета депутатов трудящихся с повесткой дня: «Отчет о работе исполнкома горсовета за период 1959—1960 годы».

НА ВАХТЕ — мостостроители

С хорошими результатами закончил истекший год коллектив мостопоезда № 810. Плановое задание по железнодорожным монтажным работам им было выполнено с превышением на 2 процента. В первые дни третьего года семилетки мостовики многое сделали для того, чтобы развить достигнутые успехи. Со всех участков, на которых они трудятся, приходят сообщения о новых производственных победах, завоеванных в честь Пленума ЦК КПСС.

На линии Профинтерн — Светлый строительство моста через реку Желтую энергично ведет коллектив бригады, возглавляемой тов. Коробковым. Несмотря на трудные условия зимы, строители значительно опережают графики.

На шлакоотвальных путях Южуралмашзавода отличается бригада тов. Никитина. Возросшие задания по укладке бетона она неизменно перекрывает на 10—12 процентов.

Постановление Пленума ЦК КПСС о созыве очередного XXII съезда партии всюду вызвало рост производственной активности. За досрочное выполнение плана января и последующих месяцев активно борется бригада, возглавляемая кадровой работницей Екатериной Алексеевной Черниковой. Ей поручено изготовление железобетонных изделий для железнодорожных мостов и труб. Коллектив бригады ежедневно изготавливает их на 6—7 процентов больше, чем планируется.

Краснодарского крайкома КПСС), С. К. Коротков (председатель колхоза имени Ленина, Чувашская АССР), А. М. Школьников (секретарь Сталинградского обкома КПСС), А. В. Гиталов (бригадир тракторной бригады колхоза имени XX съезда КПСС, Кировоградская область), Ф. С. Горячев (секретарь Новосибирского обкома КПСС), Г. Г. Абрамов (секретарь Московского обкома КПСС).

Пленум ЦК КПСС продолжает свою работу.

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 43-й

№ 14

Вторник, 17 января 1961 года

Цена 2 коп.

Ярче огни соревнования в честь XXII съезда КПСС!

С творческим подъемом

Сообщение о созыве XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза вызвало в коллективе нефтяников завода имени Чкалова волну нового трудового и политического подъема. Они берут новые социалистические обязательства, еще шире развертывают соревнование за коммунистический труд.

В эти дни в ряде разведчиков будущего вились еще нескользящие бригады и коллективы технологических установок. В своих обязательствах нефтяники заявляют о том, что будут трудиться еще лучше, не пожалеют сил для досрочного выполнения задачи третьего года семилетки.

Так, например, смены, руководимые старшинами операторами тт. Кротовым и Колпащиковым из цеха № 10, решили резко улучшить показатели — своеобраз-

менно сливать нефть, не допускать перепростоя вагонов и цистерн, добиваться всенародного сокращения потерь нефти. Вместе с тем они дали слово быть активными общественниками, вести непримиримую борьбу против всяких нарушений правил социалистического общежития, крепить дружбу и товарищескую взаимовыручку.

Духом дружбы, стремлением постоянно учиться проникнуты обязательства и членов бригад тт. Тавтагулова, Фролова, Колпакова из цеха химреагентов, рабочих ремонтной мастерской маслоблока № 1 и технологической установки № 25—5, возглавляемой т. Крамарем.

Свое обязательства и технологии, и ремонтники подкрепляют практическими делами. В новом году они трудятся с определением производственных графиков.

Н. КАРЕВ,
работник отдела труда и зарплаты завода им. Чкалова.

Их слово твёрдо

продолжать увеличивать свой вклад в дело семилетки.

Взволнованным было выступление мастера по ремонту оборудования тов. Чванова, который сказал, что ремонтники цеха, как и все труженики, в третьем году семилетки возьмут высокие трудовые рубежи. Лучшим подарком к XXII съезду партии будет досрочное завершение январского задания. О твердом решении коллектива говорят результаты работы в первых двух декадах месяца. За это время выдано большое количество разнообразной продукции сверх задания, досрочно претворены в жизнь важные заказы производств.

Ударник коммунистического труда, вырубщик тов. Хасанов заявил:

— Я даю слово ежемесячно выполнять задания не ниже чем на 150 процентов. Это даст мне возможность в этом году выдать много сверхплановой продукции, увеличив счет трудовых достижений.

Единодушно принимаются обязательства. Кузнецы и прессовщики решают: 25 декабря подготовить о завершении задания третьего года семилетки, а в день открытия съезда закончить выполнение десятимесячной про-

граммы. Передовики подсчитали, что в этом году производительность труда возрастет против плана на один процент, а себестоимость выпускаемой продукции снизится на 0,5 процента. За счет рационализации в цехе будет получена условная годовая экономия 30 тысяч рублей.

Уже в эти дни обязательства передовиков начинают осуществляться на деле. Первым вкладом в их выполнение будет досрочное завершение январского задания. О твердом решении коллектива говорят результаты работы в первых двух декадах месяца. За это время выдано большое количество разнообразной продукции сверх задания, досрочно претворены в жизнь важные заказы производств.

— Сделаем все, чтобы третий год семилетки стал годом нового подъема на пути технического прогресса. — с таким девизом кузнецы и прессовщики приступили к выполнению обязательств, взятых в честь XXII съезда КПСС.

На снимках: слева — вырубщик труда Южуралмашзавода, ударник коммунистического труда Ф. Хасанов; справа — митинг в цехе.

Фото Б. Тана.

Быстро, качественно

Агромашины стоят в ряду ведущих агрегатов никелевого комбината. От их производительности непосредственно зависит уровень выпуска металла. И когда недавно одна из агромашин дробильно-агломацационного цеха была остановлена на капитальный ремонт, коллектив отделения металлоконструкций литейно-механического цеха взялся ввести ее в строй досрочно и тем самым способствовать увеличению выдачи никеля. Ремонтники заявили:

— Это будет нашим делом — вкладом в борьбу за достойную встречу XXII съезда славной Коммунистической партии.

Упорно, неутомимо трудятся бригады отделения. Отлично справлялись с заданием коллективы котельщиков, рукачников тт. Крайновым и Губайдуллиным. Вслед за ними обеспечили опережение графика монтажники бригады Фоменко. Многие металлсты систематически перекрывали нормы выработки больше чем в полтора раза, добиваясь одновременно высокого качества выполненной работы. Среди них — сварщики тт. Красносльбодцев, Самсонов, газорезчик т. Смирин и другие.

Дружные усилия всего коллектива увенчались успехом. Агромаша вступила в строй на день раньше срока.

Дни работы Пленума ЦК КПСС бригады отделения озабочены рядом других достижений. В короткие сроки, в частности, завершена подготовка к капитальному ремонту четвертой шахтной печи плавильного цеха. Ремонтники обязались и ее ввести в строй досрочно.



